[Rechnen mit Grenzwerten

u und v sind zwei Funktionen.

Vorausgesetzt, es ist !Cif;”(x):a und LIE?, v(x)=b dann ist

1. lim (k-u(x))Zk-lim u(x)=k-a

xX=>p xX=>p

o lim (u(x)+v(x)):|im u(x)+limv(x)=a+b

xX=>p xX=>p xX=>p

3 lim (u(x)—v(x))ZIim u(x)—limv(x)=a—>b

xX=2p xX=>p xX=p

4 lim (u(x)-v(x))zlim u(x)limv(x)=a-b

xX=>p xX=>p xX=>p

lim u(x)
) 10 g
o !Hp v(x) limv(x) b’

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.



http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

